
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

 

Про покладення виконання обов’язків  

голів комісій з реорганізації (злиття)  

 

Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України "Про 

судоустрій і статус суддів"  

 

НАКАЗУЮ: 

 
1. Покласти виконання обов’язків голови комісії з реорганізації 

(злиття) Кегичівського районного суду Харківської області, склад якої 

затверджено наказом ДСА України від 06.09.2018 № 453, на Пічку Олену 

Володимирівну, консультанта Кегичівського районного суду Харківської 

області – члена комісії, на період відпустки керівника апарату цього суду – 

голови комісії Мирощенко Олени Вікторівни, з 11 по 27 липня 2022 року. 

 

2. Покласти виконання обов’язків голови комісії з реорганізації 

(злиття) Кілійського районного суду Одеської області, склад якої 

затверджено наказом ДСА України від 06.09.2018 № 448, на Корнієнко 

Ганну Вікторівну, секретаря Кілійського районного суду Одеської області – 

члена комісії, на період відпустки заступника керівника апарату цього суду – 

голови комісії Іваненко Вікторії Іванівни, з 30 червня по 17 липня 2022 року. 

 

3. Покласти виконання обов’язків голови комісії з реорганізації 

(злиття) Локачинського районного суду Волинської області, склад якої 

затверджено наказом ДСА України від 06.09.2018 № 436, на Братко Ольгу 

Михайлівну, заступника керівника апарату Локачинського районного суду 

Волинської області – члена комісії, на період відпустки керівника апарату 

цього суду – голови комісії Березняк Лариси Віталіївни, з 05 липня по                            

03 серпня 2022 року. 

 

4. Покласти виконання обов’язків голови комісії з реорганізації 

(злиття) Яремчанського міського суду Івано-Франківської області, склад якої 

затверджено наказом ДСА України від 06.09.2018 № 442, на Стефурак 

Уляну Петрівну, заступника керівника апарату Яремчанського міського 

суду Івано-Франківської області – члена комісії, на період відпустки 

керівника апарату цього суду – голови комісії Савчук Галини Михайлівни, з 

04 по 29 липня              2022 року. 
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5. Відділу документального забезпечення та контролю                       

(Парубченко Т. В.) довести копію цього наказу до Територіального 

управління Державної судової адміністрації України в Волинській області, 

Територіального управління Державної судової адміністрації України в 

Івано-Франківській області, Територіального управління Державної судової 

адміністрації України в Одеській області, Територіального управління 

Державної судової адміністрації України у Харківській області, 

Кегичівського районного суду Харківської області, Кілійського районного 

суду Одеської області, Локачинського районного суду Волинської області та 

Яремчанського міського суду Івано-Франківської області. 

 

6. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України 

(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова 

база" рубрики "Інше" офіційного веб-сайту ДСА України не пізніше 

наступного робочого дня за днем його видання. 

 

 

 

Голова 

Державної судової 

адміністрації України                      /підпис/                                    О. Сальніков 
 


